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Leistungen
 2 Ü / VP im Familienzimmer mit Dusche / WC

 2 Tage erlebnispädagogisches Programm,
Nachtwanderung, zeitweise Kinderbetreuung
(ohne Eltern)

 Diese Freizeit wird durch das
Bundesministerium für Familie, Senioren,
Frauen und Jugend im Rahmen des
„Corona-Aufholpakets“ gefördert. Weitere
Infos: https: / /www.jugendherberge.de /
aufholpaket /

Über die zum Zeitpunkt des Aufenthalts
gültigen Corona-Regeln informieren wir Sie
rechtzeitig vor dem Aufenthalt.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

StarkeKinder-starkeEltern
Gefördert im Rahmen von "Aufholen nach Corona"

Nachtwandern, Lauf- und Bewegungsspiele und überraschende Aktionen wie „Blinder Samurai“: Hier stehen
jede Menge Abenteuer auf dem Programm. Nachdem alle einander bei verschiedenen Aktionen kennengelernt
haben, geht es los. Die einzelnen Familien müssen beim „Eierfall“ gut zusammenarbeiten. Wer schafft es, mit
kreativen Mitteln ein Ei vor dem Sturz aus dem Fenster zu bewahren? Anschließend wird bei einer
ereignisreichen CityBound-Tour die Stadt erkundet. Aufregende Aktionen in der Dunkelheit und eine

Der nächste Tag startet mit Lauf- und Bewegungsspielen, etwa dem „Namensvorhang“. Anschließend machen
wir gemeinsam eine kleine Wanderung, bei der uns einige Spiele erwarten. Kooperative Aktionen wie das
„Brennende Tor" beenden den Vormittag. Nachmittags bauen wir gemeinsam eine Riesen-Murmelbahn. Schafft
es das Team, die Murmeln anschließend möglichst lange in Bewegung zu halten? Nach dieser spannenden

Am letzten Tag treten Eltern und Kinder zunächst bei spannenden Wettspielen gegeneinander an. Danach wird
bei der Escape-Rallye rund um die Jugendherberge ein spannender Rätselfall gelöst. Eine gemeinsame
Auswertung und der Austausch über das Erlebte läuten das Ende eines spannenden Programms ein.
Voraussetzung für die Durchführung der Familienfreizeiten ist, dass sich zu einem Termin mindestens drei
Familien anmelden.

Zeit mit der Familie verbringen und dabei etwas Spannendes erleben: Im Alltag ist das nicht immer einfach. In
unseren Jugendherbergen schon! Diese erlebnisreiche Familienfreizeit begeistert Groß und Klein

Nachtwandern und überraschende Aktionen wie „Blinder Samurai“: Hier stehen jede Menge Abenteuer an!

Dieses Angebot wird durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend im Rahmen des
Programms „Corona-Auszeit für Familien“ mit 90% des eigentlichen Reisepreises gefördert. Der hier
ausgewiesene Betrag entspricht also nur dem 10%-Eigenanteil, den die Familien in diesem Programm selbst
aufbringen müssen.

Aufgrund der Förderbedingungen können nur berechtige Familien einen geförderten Aufenthalt buchen. Bitte
informieren Sie sich zunächst auf der Website des Bundesfamilienministeriums https: /

Bei einer konkreten Anfrage erhalten Sie den zu verwendenden Antrag sowie die Ausfüllhinweise parallel zu
Ihren Buchungsunterlagen direkt aus der Jugendherberge.
Diesen Antrag müssen Sie ausgefüllt und unterschrieben innerhalb von drei Tagen an die angegebene E-Mail
Adresse senden, um einen Voucher als Nachweis für Ihre Berechtigung zu erhalten.
Nach Erhalt des Vouchers vom DJH Hauptverband, senden Sie diesen bitte zusammen mit den
unterschriebenen Buchungsunterlagen an die ausgewählte Jugendherberge. Erst dann wird ein rechtsgültiger
Reisevertrag abgeschlossen.

Bei Fragen zu diesem Verfahren hilft Ihnen auch die für dieses Programm eingerichtete Hotline der
Programm-Zentralstelle, dem Verband der Kolpinghäuser. Sie erreichen die Kollegenonline , telefonisch unter
0800 866 11 59 sowiefamilienferienzeiten@kolpinghaeuser.de .
Übrigens: Jede berechtigte Familie kann im Jahr 2021 und im Jahr 2022 jeweils einen geförderten Aufenthalt

ALLGEMEINE HINWEISE

Wichtiger Hinweis:

Bitte beachten Sie:

Ohne Voucher können Sie dieses Angebot leider nicht in Anspruch nehmen!

Nachtwanderung stehen am Abend an. Hier erproben sich die Teilnehmer*innen zum Beispiel beim „Solopfad“.

Aktion wollen wir gemeinsam den Moorpfad bewältigen und durch ein Labyrinth marschieren.

gleichermaßen.

/www.bmfsfj.de /
bmfsfj / service / corona-auszeit-unterkunft-finden / corona-auszeit-online-check , ob Sie zum Kreis der
berechtigten Familien gehören
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Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

mit bis zu sieben Übernachtungen buchen. Last, but not least: Members only – Familien, die bislang noch keine
DJH-Mitglieder sind, erhalten eine automatisch endende kostenfreie „Schnuppermitgliedschaft“ bei der
Buchung eines geförderten Aufenthaltes.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in dem Jugendgästehaus bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8711

Information & Buchung:




Jugendherberge Bielefeld,
Hermann-Kleinewächter-Str. 1
33602 Bielefeld

+49 521 522050
jgh-bielefeld@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




JBB gGmbH
Hermann-Kleinewächter-Str. 1
33602 Bielefeld

+49 521 52205-120
jgh-bielefeld@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8711

